

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 4-én 16:00 órai kezdettel tartott **a l a k u l ó** üléséről.

**Jelen vannak:** Baracscai József polgármester,

Vári Mária képviselő  
Dr. Tihanyi Tamás képviselő  
Izer Tamás képviselő  
Kulifainé Kovács Tímea képviselő  
Kotsy Tamás képviselő  
Rádli József képviselő  
Ságiné Szabó Beáta képviselő  
Vargáné Szabó Henrietta képviselő  
Dr. Simon Beáta jegyző  
Dr. Dézsényi Veronika aljegyző  
Kissné Dr. Varga Veronika HVB elnök

**Meghívottak közül jelen vannak:** Intézményvezetők, hivatalvezetők, cégvezetők, média képviselői és a lakosság részéről: 38 fő

**Jegyzőkönyvvezető:** Saska Zsuzsa

**Varga Csilla:** Köszönti a megválasztott polgármestert, a képviselőket, a Helyi Választási Bizottság tagjait, az intézményvezetőket, a hivatalvezetőket, a cégvezetőket, továbbá a jelenlévő zalaszentgróti polgárokat. Megkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel és közösen hallgassák meg a Himnuszot.

*Ezt követően Sajó Sándor: Magyaroknak lenni című verse hangzik el Kovács Nóra előadásában.*

**Baracscai József:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Az alakuló ülés mindig egy meghatározó esemény, amelyet ezennel megnyitok. Megállapítom, hogy Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén a megválasztott polgármester és a 8 fő képviselő, összesen 9 fő jelen van, így az alakuló ülés határozatképes. A napirendi javaslatokat tartalmazó meghívó kiküldésre került.

*Kérem, aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, az kézfeltartással jelezze.*

*Megállapítom, hogy a napirendi tárgysorozatot a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

### **Napirendi pontok:**

- 1) A települési önkormányzati képviselők eskütétele  
Előterjesztő: Kissné Varga Veronika HVB elnök
- 2) A polgármester eskütétele  
Előterjesztő: Kissné Varga Veronika HVB elnök
- 3) Az alpolgármester megválasztása, eskütétele  
Előterjesztő: Baracscai József polgármester

- 4) A polgármester illetményének megállapítása  
Előterjesztő: alpolgármester
- 5) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása  
Előterjesztő: Baracska József polgármester
- 6) Tagok delegálása Társulási Tanácsokba  
Előterjesztő: Baracska József polgármester

### **1. sz. napirendi pont**

#### **Települési önkormányzati képviselők eskütétele**

*A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Baracska József:** Felkérem, Kissné Dr. Varga Veronikát, a Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az 1. napirend keretében ismertesse a települési önkormányzati képviselők eskütételéről szóló napirendet.

**Kissné Dr. Varga Veronika:** Zalaszentgrót városban a helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása zökkenőmentesen, a törvényi előírásoknak megfelelően történt. Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök által az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott, 2024. június 9. napjára kitűzött választás során Zalaszentgróton önkormányzati képviselőnek **Izer Tamás, Kotsy Tamás, Kulifainé Kovács Tímea, Rádli József Zoltán, Ságiné Szabó Beáta, Dr. Tihanyi Tamás, Vargáné Szabó Henrietta és Vári Mária** került megválasztásra, amelyről a Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottság a 42/2024. (VI.10.) számú határozatában döntött.

A fentiek alapján a megválasztott önkormányzati képviselők számára a Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testületében vállalt tisztségükhöz kapcsolódó jogaik gyakorlásához elengedhetetlen a képviselő-testület előtti eskütétel.

Felkérem a megválasztott Képviselő Hölgyeket és Urakat, hogy ennek megfelelően tegyék le az esküt!

*Ezt követően az önkormányzati képviselők Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően leteszik az esküt, majd aláírják és átveszik az esküokmányokat.*

### **2. sz. napirendi pont**

#### **A polgármester eskütétele**

*A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Kissné Dr. Varga Veronika:** A 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a polgármester a megválasztását követően a törvény 1. melléklete szerinti esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

A fentiek alapján Baracscai József számára a Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testületében vállalt polgármesteri tisztségéhez kapcsolódó jogai gyakorlásához elengedhetetlen a képviselő-testület előtti eskütétel.

Felkérem Polgármester Urat, hogy a törvényi előírásoknak megfelelően tegye le az esküt!

*Ezt követően Zalaszentgrót Város Polgármestere a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően letette az esküt és aláírta az esküokmányt.*

**Kissné Dr. Varga Veronika:** A Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottságának elnökeként igazolom, hogy az eskütétel a 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően történt.

**Baracscai József:** Tisztelt Képviselőtársaim, Kedves Zalaszentgrótiak!

Ma egy különleges naphoz érkezünk. Az alakuló ülés mindig egy új kezdetet jelképez. Innentől közösen határozzuk meg a város jövőjének irányát, és azt, hogyan szeretnénk együtt építeni Zalaszentgrótot. A mai eseményt Kovács Nóra előadásában, Sajó Sándor Magyarok lenni című versével indítottuk, amely mélyen átítatott érzelmekkel idézi fel a magyarság nehéz sorsát. A költemény a nemzet küzdelmeit, a fájdalmakat és a megpróbáltatásokat mutatja be, amelyek történelmünk részét képezik. Az ilyen versek emlékeztetnek bennünket arra, hogy a történelem gyakran súlyos terheket rótt ránk, de ezek a terhek erősítették meg az összetartásunkat és nemzeti identitásunkat.

De ma felteszem a kérdést: Mit jelent szentgrótinak lenni?

Szentgrótinak lenni számomra sokkal több, mint egyszerű helyhez való kötődés. Azt jelenti, hogy büszkék vagyunk a múltunkra, de nem hagyjuk, hogy csak a fájdalmak határozzák meg a jövőnket. A történelem megpróbáltatásai nem gátolhatnak meg bennünket abban, hogy előre nézzünk és építsünk. Mi nem áldozatként tekintünk magunkra, hanem a tetteinkre összpontosítunk. Itt, Zalaszentgróton az a közös célunk, hogy a város minden egyes lakójának jobb jövőt teremtsünk. Mi nem a nehézségek elől hátrálunk meg – mi szembenézünk velük.

Szentgrótinak lenni azt jelenti, hogy látjuk a kihívásokat, de cselekvésre készen állunk. A problémák számunkra nem végzetek, hanem feladatok, amelyeket meg kell oldani. Nem csak álmodozunk a jobb jövőről, hanem konkrét lépéseket teszünk annak érdekében, hogy azt megvalósítsuk. Büszkék vagyunk arra, amit már elértünk, de tudjuk, hogy még sok munka áll előttünk. Mi nem állunk meg, és soha nem adjuk fel. Ha elbukunk, felállunk, levonjuk a tanulságokat, és még nagyobb erővel haladunk tovább.

Ez az optimista, előre tekintő hozzáállás jellemzi a közösségünket. Szentgrótinak lenni azt jelenti, hogy minden kihívásra megoldást keresünk. Mert lehetőségeket látunk minden probléma mögött. Tudjuk, hogy a közös munka, az összefogás, és az elszántság révén képesek vagyunk megoldani a nehézségeket, bármilyenek is legyenek.

Ez a testület is ebben a szellemben fog dolgozni. Mi, akik ma itt vagyunk, elköteleztük magunkat Zalaszentgrót jövőjének építése mellett. Az előttünk álló kihívások nem állítanak meg bennünket, sőt, ösztönöznek minket arra, hogy megoldásokat találjunk. Hiszen a feladataink világosak: fejlődést hozni a városba, új lehetőségeket teremteni a közösségünk számára, és mindenkit bevonni abba a munkába, amely Zalaszentgrótot egy élhetőbb, erősebb várossá teszi. Ez a testület azért van itt, hogy a város érdekeit szolgálja, hogy minden lakosnak jobb, biztonságosabb és boldogabb életet teremtsen.

Szentgrótinak lenni azt is jelenti, hogy hiszünk a közös munka erejében. Mi nem egyéni harcokat vívunk, hanem együtt, közösen dolgozunk. Ez a közösség mindig is arról volt híres, hogy amikor összefog, bármit képes elérni. Legyen szó a város fejlesztéséről, új

beruházásokról vagy kulturális értékeink megőrzéséről – mi mindig a jövő felé tekintünk. És abban a jövőben hiszünk, amelyet közösen formálunk, ahol minden egyes lakosnak van szerepe és lehetősége hozzájárulni a közös célokhoz.

Szentgrótinak lenni tehát nem csupán büszkeség, hanem felelősség is. Felelősség önmagunkért, egymásért, a közösségért és a jövőnkért. Ez a felelősség nem teher, hanem lehetőség. Lehetőség arra, hogy jobbat tegyünk a világunkat, hogy közösségünk virágozzon, hogy mindannyian részei legyünk valami nagyobbak, valami fontosnak.

Mert zalaszentgrótinak lenni azt jelenti, hogy soha nem adjuk fel magunkat, hanem felemelt fejjel megyünk előre.

Köszönöm mindenkinek, aki ezen az úton részt vesz. Hiszem, hogy Zalaszentgrót jövője a mi kezünkben van, és együtt sikeresen vezethetjük a várost egy fényesebb jövő felé.

### **3. sz. napirendi pont**

#### **Alpolgármester választása, eskütétele**

*A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Baracska József:** Az Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert, választhat. Az Mötv. hivatkozott jogszabályhelye rendelkezik arról, hogy legalább egy alpolgármestert a képviselő-testület a saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester – a Mötv. 74. § (2) bekezdése értelmében – a polgármester irányításával látja el feladatait.

A fentiek alapján az alpolgármester megválasztására kizárólag titkos szavazás útján kerülhet sor. A választás lebonyolítására vonatkozó szabályokat Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2014. (XI. 28.) számú rendeletének 21. § (5) bekezdése tartalmazza. Én alpolgármesternek ismét Vári Mária képviselő asszonyt jelölöm az alpolgármester személyére. Az elmúlt időszakban a Covidban tanúsított magatartása és a társadalmi szervezetekkel való kapcsolattartás, a rendezvényeken való részvétele, a polgármester általános helyettesítése mind azt vetíti előre, hogy ismét neki szavazzak bizalmat, és az újbóli 5 éves ciklusnak együtt vágjunk neki.

**Izer Tamás:** A június 9-i önkormányzati választáson egyértelmű üzenetet küldtek a választók. Változásra van szükség. Ezt nem csak tiszteletben kell tartanunk, hanem aktívan meg is kell hasznosítani a közösségi érdeklődést. Több éve dolgozom az egészségügyben. Ott meg kellett tanulnom, hogy a csapat a legfontosabb, és sikereket a csapatban tudjuk elérni. Az előző ciklus elején hozott döntés, amely szerint a legnagyobb támogatottsággal rendelkező képviselő lett az alpolgármester, a polgármester úr helyettese, példamutató volt. Kérünk bennünket, hogy a jelenlegi ciklusban helyezzük a lakosság érdekeit a középpontba és vegyük figyelembe ezt a szokást.

**Vargáné Szabó Henrietta:** Szeretnék egy-két gondolatot hozzáfűzni ehhez, és polgármester úr az elmúlt hónapokban tett két mondatát idézni. Az egyiket az újságba tette, hogy az elmúlt évek munkáját is értékelték a szavazók, amely nem pozitív megítélésű a szavazók részéről. Ez a választás utáni interjúban jelent meg. Pár nappal ezelőtt a magyar önkormányzatiságot ünnepelte és nyilatkozta, hogy vallja, hogy a közösségeket bevonja a döntésekbe. A mai előterjesztésben hivatkozunk egy egyeztetésre, aminél jeleztük, hogy gyakoroljuk azt, amit eddig, hogy a legtöbb szavazatot kapott képviselő legyen alpolgármesternek megválasztva. Még egy nyilatkozatot szeretnék Öntől idézni, hogy mekkora értéket és erőt képvisel az, ha a közösségünket bevonjuk a döntéshozatalba. A közösség akarata ezen a választáson, én úgy

gondolom, hogy egyértelmű volt, amit szeretnénk, ha itt a jelenlévő képviselők is figyelembe vennének, és az a választási eredménye a demokráciának. Hivatalos választásként, mivel mindenki dönteni fog, ezt nem lehet itt megkérdőjelezni, mert mindenkinek döntési joga van, ugyanakkor az alpolgármester jelölésével én úgy gondolom, hogy szembe megy a választók akaratával. Remélem demokratikus döntés fog születni.

**Baracscai József:** Már többször vettem részt alpolgármester választásban. A 2019-es választás után is Vári Máriát jelöltem, aki a legtöbb szavazatot kapta, és 5-4 arányban kapta meg a bizalmat a képviselő-testülettől, tehát az a négy képviselő, aki nyilván titkos szavazás volt, az úgy gondolta, hogy nem ennek a gyakorlatnak akar megfelelni. A jelenlegi alpolgármester jelölésemet az elmúlt évek, öt évnek a munkájára alapozom, és arra, hogy Vári Mária már bizonyított. Mindenkinek lehetősége lesz a jövőben, hogy bizonyítson, dolgozzon a következő 5 éves ciklusban és nyilvánvalóan, hogy abból a munkából fakadóan meglesznek majd azok a lehetőségek, amivel bármilyen pozíciót be lehet tölteni.

**Rádli József:** És az lenne a kérdésem alpolgármester asszonyhoz, hogy mi a véleménye arról volt alpolgármesterként, hogy most ez másképp alakul. Hogy elfogadható-e Ön számára, meg etikusnak tartja-e azt, hogy Ön elfogadta most a polgármester úr felkérését. Etikusnak tartja-e, hogy mint alpolgármester-jelölt magára szavaz, persze a törvény természetesen ezt megengedi.

**Vári Mária:** Az első ciklusban, mint képviselő, akkor is mindent megtettem annak érdekében, mint zalaszentgróti állampolgár, hogy ezt a bizalmat megháláljam, és megdolgozzak érte, és úgy gondolom, sikerült. A második ciklusban felkérést kaptam egy alpolgármesteri tisztségre, amit elfogadtam, és ahogy elhangzott, szavazatok arányában jelölésre is kerültem, és megszavaztak a képviselőtársak. Én úgy gondolom, hogy az a csoport, akiket én képviselek, és akiknek a képviselőjelöltje voltam, azokkal együtt dolgoztuk ki a programot és a különböző irányelveket. Ők támogattak ebben, hogy én legyek az alpolgármester-jelölt, és akkor ezt elfogadta az akkori testület. Abban az öt évben úgy érzem, hogy a munkámmal bizonyítottam. Az, hogy a mostani ciklus júniusi szavazása milyen eredményt hozott, ebbe nem szeretnék belemenni. Mindenki olvashatja a honlapon, hogy hány szavazatot kaptak a képviselőtársak. Én úgy gondolom, hogy a csapatunk együtt dolgozott ebben az öt évben a másik képviselőtársakkal, és az, hogy ebben a ciklusban is én kerültem jelölésre, a polgármester részéről egy köszönetnyilvánítás is egyben. Illetve ő tudja, hogy ki az, akivel szeretne újabb öt évet is együtt tölteni. Az, hogy most ki kapta a legtöbb szavazatot, ez tényleg lehet, hogy egy szokás volt korábban, az előző ciklusban ez egybeesett. Mindenki tudja, hogy a neve mellett milyen csoportelnevezés volt, hogy melyik csoporthoz tartozó képviselők kapták a szavazatukat és hányat. Ebben igaza van a képviselő úrnak, hogy tényleg a szavazók döntöttek. De ahogy polgármester úr is mondta, a következő 5 évben mindenki bizonyíthatja munkájával azt a bizalmat, amit megkaptak a szavazópolgároktól, hogy bekerülhettek ebbe a képviselőtestületbe, bizonyíthatnak az elkövetkező öt évben.

**Baracscai József:** Köszönöm szépen. Az alpolgármester elsődlegesen feladat, és utána csak a rang. Tehát az első a feladat, Vári Mária eddig bizonyított, és ezért is hoztam meg ezt a döntést és javaslatot.

Felkérem Dr. Simon Beáta jegyzőt, hogy a titkos szavazást bonyolítsa le.

**Dr. Simon Beáta:** Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata részletesen meghatározza a titkos szavazás menetét. A szavazólapokat a szavazó

urnába kell bedobni, ezt követően a jegyző a szavazólapok felolvasásával fogja ismertetni a választás eredményét.

Kérem a képviselőket, hogy adják le a szavazataikat.

*Ezt követően a képviselők leadták az alpolgármesterre vonatkozó szavazatukat.*

*A Képviselő-testület 5 igen, 4 nem szavazattal a következő határozatot hozta:*

**107/2024. (X. 04.) számú képviselő-testületi határozat:**

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármesternek Vári Mária települési önkormányzati képviselőt választja meg, aki az alpolgármesteri tisztséget társadalmi megbízatásban látja el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Baracskai József polgármester  
Dr. Simon Beáta jegyző

*Baracskai József polgármester kiveszi az esküt Vári Mária alpolgármestertől.*

*Vári Mária megköszönte a város lakosságának a támogatását és bizalmát.*

**4. sz. napirendi pont**

**Polgármester illetményének megállapítása**

*A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Dr. Simon Beáta:** Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI. 28) önkormányzati rendelete szerint Zalaszentgrót városban a polgármester a megbízását főállásban látja el. A polgármester illetmény megállapításánál a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint kell eljárni.

*A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.*

*Kérem, aki egyetért a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.*

*A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

**108/2024. (X. 04.) számú képviselő-testületi határozat:**

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete Baracskai József polgármester havi illetményét 2024. október 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése; 71.§ (3) bekezdésének e) pontja, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 141. § (6) bekezdése alapján Baracskai József polgármesternek járó havi bruttó 850.800 Ft, azaz Nyolcszázötvenezer-nyolcszáz Forint összegben költségtérítését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló

2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján járó havi bruttó 126.750 Ft azaz Egyszázhuszonhatezer-hétszázötven Forint összegben állapítja meg.  
Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete Baracscai József polgármester részére 2024. október 1. és 2024. december 31. közötti időszak vonatkozásában időarányosan 10 munkanap szabadságot állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

### **5. sz. napirendi pont**

#### **Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

*A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Baracscai József:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 80. § (2) bekezdése értelmében, a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. Ennek figyelembevételével került a javaslat megállapításra.

*A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.*

*Kérem, aki egyetért az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.*

*A Képviselő-testület 5 igen és 4 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **109/2024. (X. 04.) számú képviselő-testületi határozat:**

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete Vári Mária társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját a bruttó 211.250 Ft azaz kettőszáztizenegyezer-kettőszázötven forintban állapítja meg azzal, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 79. § (2) bekezdésében, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 131.§ (1) bekezdésében foglalt rendelkezések figyelembevételével – a kerekítésre vonatkozó szabályok alapján – a tiszteletdíj bruttó 211.300,- Ft azaz kettőszáztizenegyezer-háromszáz forint/hó összeget jelent.

A Képviselő-testület Vári Mária társadalmi megbízatású alpolgármester részére havonta az tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű, azaz bruttó 31.688,-Ft (bruttó harmincegyezer-hatszáznyolcvannyolc forint) költségtérítést állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

### **6. sz. napirendi pont**

#### **Tagok delegálása Társulási Tanácsokba**

*A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Baracscai József:** Három társulásban vesz részt az önkormányzat, a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulása és a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás, valamint az Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence nagytérség települési szilárdhulladékai kezelésének korszerű megoldására elnevezésű társulás. Mindhárom társulásba az önkormányzat részéről tagokat kell delegálni.

*A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.*

*Kérem, aki egyetért Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulásba való tag delegálásával, kézfeltartással szavazzon.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**110/2024. (X. 04.) számú képviselő-testületi határozat:**

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulásának Társulási Tanácsába Baracscai József polgármester delegálja.

A Képviselő-testület Baracscai József polgármester akadályoztatása esetén megbízza Vári Mária alpolgármestert, hogy Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulásának Társulás ülésein a 2024-2029. közötti helyi önkormányzati ciklus ideje alatt helyette eljárjon és a Társulás, valamint a Társulási Tanács munkájában teljes jogkörrel részt vegyen.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulását a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

*Kérem, aki egyetért a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulásba való tag delegálásával, kézfeltartással szavazzon.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**111/2024. (X. 04.) számú képviselő-testületi határozat:**

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás Társulási Tanácsába Baracscai József polgármester delegálja.

A Képviselő-testület Baracscai József polgármester akadályoztatása esetén megbízza Vári Mária alpolgármestert, hogy a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás ülésein a 2024-2029. közötti helyi önkormányzati ciklus ideje alatt helyette eljárjon és a Társulás, valamint a Társulási Tanács munkájában teljes jogkörrel részt vegyen.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulást a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

*Kérem, aki egyetért az Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására társulásba tag delegálásával, kézfeltartással szavazzon.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*



**112/2024. (X. 04.) számú képviselő-testületi határozat:**

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására” (8798, Zalabér, 3096/12 hrsz.) megnevezésű önkormányzati társulás Társulási Tanácsába, valamint Társulási Operatív Tanácsába Baracscai József polgármestert delegálja.

A delegált tag állandó helyetteseként Vári Mária alpolgármestert delegálja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az „Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására” megnevezésű önkormányzati társulást a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

**Baracscai József:** Mindenkinek megköszönöm a jelenléteket, az elkövetkezendőkben szorosabb kapcsolatot szeretnénk ápolni a környező városokkal. Láthatjuk azt, hogy Magyarországon a Magyar Falu program révén az 5000 fő alatti településeknek egy külön pályázati lehetőségük van. Az 5000-nél nagyobb településeknek pedig a megyei jogú városok kivételével jóval szűkebb a lehetőségek. Elhangzott képviselő asszony részéről, hogy szeptember 30-án a közösségi médiában kitétem a magyar önkormányzatok napjáról szóló megemlékezésemet. Azt lehet látni, hogy a demokrácia utolsó bástyái az önkormányzatok, sokkal szorosabbra kell fogni a kapcsolatunkat, hogy jobban tudjuk érvényesíteni az érdekünket. Ezen leszünk, de természetesen a legfontosabb Zalaszentgrót város lakossága, bevonni a lakosságot a döntéshozatalba, amennyiben a képviselő-testület elfogadja a költségvetést. Lehet, hogy a költségvetésnek lesz egy közösségi tervezési része. A fenntarthatóság nagyon fontos mind ökológiailag, mind gazdaságilag. Nagyon furcsa helyzet volt, június 9-én voltak a választások, ilyen még nem volt, hogy ennyi idő telt el addig, amíg a képviselő-testület megalakult. Ebben a pár hónapban elég fontos változások történtek. A most épülő üzletház körüli mizériát, hangulatkeltéseket olvashatták a közösségi médiákban. Én úgy gondolom, hogy nagyban lehet látni majd, ha átadásra kerül az az üzlet, hogy mégiscsak ki tájékoztatta jobban a lakosságot, vagy mellette a munkahelyteremtést is meg lehet említeni. A jelenleg érdeklődő nagy cég egy hatmilliárdos beruházással 20-30 embernek munkát adó gyáregységet akar építeni. A mai nappal elkezdődött az aranyodi városrészben a gyalogátkelő és közlekedési csomópont megépítése. Az ipari parkban épül az autómosó és lehet, hogy az ipari park be fog telni, újra dolgozni kell azon, hogy új ipari területet alakítsunk ki. A szociális ágazatban folyik a munka az intézményfenntartó társulás által működtetett szociális gyermekjóléti intézményben is rengeteg munkát végeztek. Ellátták a lakosokat és mellette táboroztatták a gyerekeket. Egészségügyi központunk van, ami megint csak egy siker, ahol szinte az egész megyéből idejárnak az emberek. Tehát van mire büszkének lennünk, de ahogy elmondtam itt az expozémba, hogy nagyon sok feladat áll előttünk, ehhez kívánok én nagyon-nagyon jó közös munkát. Önökkel együtt és önöktől is várom a segítséget, a meglátásokat. Köszönöm szépen, hogy itt lehettünk, és előre is köszönöm a közös munkát mindenkinek.

K.m.f.

Baracscai József  
polgármester



Dr. Simon Beáta  
jegyző



